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一、市盈率增长率怎么算?如何计算一支股票未来3年的市盈率会
增长或是降低？

你好，股票市盈率等于每股股价除以每股收益。
正常市盈率越小越好。
如何计算一支股票未来三年的市盈率会增长或是降低？坦白地说，这说法在九十年
代可以这么问，但是随着企业造假的增多以及科技日新月异，大部分股票企业会亏
损累累，根本谈不上市盈率降低，甚至少部分股票企业会因倒闭破产而不存在⋯⋯
因此，现在买股票就是买风险，千万小心。

二、什么是修正市盈率

修正市盈率，就是用最新公布的季度收益，修正为年收益（例如中报为0.3元便假
设年报为0.6元），使用动态的最新价计算出来的。
比如都市股份公布的中报收益为0.6元，按照修正市盈率，可得出都市股份的年报
收益为1.2元。

三、市盈率与增长比率具体意义是什么？

PEG(市盈率相对盈利增长比率)=市盈率/盈利增长速度
彼得�林奇发明的一个股票估值指标 有什么关系
，看上去这个指标很不错，简单的看，
市盈率越低，盈利增长速度越高，那就越好. 通常PEG=1大家认为是合理的.
不知道为为什么可以将市盈率/增长率， 我只看静和动态PE.
动态市盈率PE，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，
该系数为1除于（1＋i）的n次方，即：1／（1＋i）的n次方
i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
动态PE=静态PE/(1+i)n次方.
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四、市盈率与公司增长率的关系

PEG(市盈率相对盈利增长比率)=市盈率/盈利增长速度
彼得�林奇发明的一个股票估值指标 有什么关系
，看上去这个指标很不错，简单的看，
市盈率越低，盈利增长速度越高，那就越好. 通常PEG=1大家认为是合理的.
不知道为为什么可以将市盈率/增长率， 我只看静和动态PE.
动态市盈率PE，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，
该系数为1除于（1＋i）的n次方，即：1／（1＋i）的n次方
i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
动态PE=静态PE/(1+i)n次方.

五、市盈率与增长比率具体意义是什么？

市盈率与增长比率（PEG Ratio）这一概念的发展就是为了弥补市盈率（P/E
Ratio）的不足。
具体而言，它就是为了衡量不同公司的未来盈利增长率，而对市盈率所做的调整。
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